

“我一米七八，这里的草都比我高了”

网友：官塘桥遗址石板路上杂草疯长



本报讯 “我个子在一米七八左右，这里的草长得都比我高了”昨天，市民苏先生这样形容官塘桥遗址所在地近况。苏先生说，官塘桥遗址的石板路上杂草丛生，应该有好几个月没进行清理了。昨天上午10点多，记者来到现场看到，几名工人在拿着镰刀除草，大约有三分之一的区域被清理出来。剩余的杂草集中在桥南北两侧，仍呈疯长态势，长势最好的草有一人多高。

13日，市民苏先生化名“大牛”在金山网镇江论坛发出一组照片，称官塘桥遗址所在地杂草丛生。

在这组照片里，草已经取代官塘桥遗址及四周的景观设施，成为绝对的主角。从其中一些照片的视角看，古代官塘桥几乎被草“淹没”，

因为满眼都是生长旺盛的杂草。

记者联系上了“大牛”苏先生。据他介绍，照片拍摄于13日上午，拍完后，他随即在网上发帖，希望能得到相关管理部门的重视。

苏先生说，之前他曾来过官塘桥遗址处，虽然里面长了草，但还没有这么“疯狂”。“我坐公交车路过时发现这里长满草，就想下去看看，没想到去看时发现有些草长得已经比我高了。”苏先生自称身高在一米七八左右，比他还高的草，已经像是一棵小树了。

震惊之余，苏先生猜测这些草一直没人清理。他为此建议，既然遗址被保留下来，就应该好好管理，不要让遗址变成“草场”。

如今遗址所在地的杂草

得到清理了吗？昨天上午10点多，记者在官塘桥路东面，找到了古代官塘桥。这片遗址核心区面积约有上千平方米，此时正有4名男子在古桥南面不远处挥汗除草(见图 陈路 摄)，已被割除的杂草，约占整个区域的三分之一。

剩余的杂草仍显得有点吓人。在桥北面的石板路上，杂草四处可见。部分杂草长到齐腰高，有的更是达到两三米高度。同样的状况还出现在桥南面，不过工人正在对草进行割除。

现场一名张姓男子告诉记者，他们是接到通知来割草的，当天准备将草全部割除，第二天再清理干净。草要多长时间长成这样，割草的工人表示，至少有两三个月了。

(记者 陈路)

谁在桃花坞丢了钞票？ 好心人帮你捡到啦！

本报讯 昨天下午，市民卞女士带着在桃花坞附近捡到的钱来到报社，希望通过本报寻找失主。

卞女士从包里拿出钱，说明了她的来意。昨天中午11点半左右，她的丈夫朱先生在外面吃过午饭，回家途中走到桃花坞附近时，突然发现地上有钞票。他捡起来看了看，确定是钱，再瞧瞧周

围没有人，而且没有其他任何信息，于是回家和妻子商量如何寻找失主。

“他原本想在捡到钱的地方等，可是70岁的年龄了，又是中午，气温比较高，万一中暑，又没找到失主岂不是更麻烦？”卞女士说，丈夫回家后就告诉她这件事，虽然钱不算多，可丢失的人一定很着急。卞女士表示，他

们想过将钱送到派出所交给警察处理，可因为派出所离家相对较远，所以还是想通过晚报寻找失主。

记者咨询公安部门工作人员，他们也表示，拾金不昧值得赞扬，可是这种只捡到钱，没有其他任何信息和线索的情况，确实很难找到失主。由于卞女士要到外地去一段时间，记者与她商量后决定，7月31日前，捡到的钱暂由本报民生新闻部保管，请失主速与本报联系(电话：0511-85026730)。(王小月)

自动售票机默认购买保险？

客运中心：将张贴提示信息

本报讯 近日，市民许先生向润州区市监局投诉，他认为汽车客运中心的自动售票系统程序设定不完善，保险购买选项默认设定的是购买，不少急匆匆买票的乘客并不会注意到这一设置，买票的同时也购买保险。许先生希望客运中心尽快改进系统设置。

工作人员向客运中心负责人了解情况时，该负责人说，自取消强制保险以来，每一位售票员都是应乘客要求才会售卖保险，但自动售票机系统是统一配置的，中心不能立刻做到改变系统，不过接下来将会在自动售票机上张贴更为明显的提示信息，争取尽快改进。

中心负责人说，目前已经运用了几种措施避免乘客错买保险的行为：保险可自主选择，页面提示明显，自愿购买；购买保险需要输入身份证号码，以便跟保单挂钩；若不注意买错了，可带保单至服务台退保。

(朱蕴超 范海罡)

**罚款都交了
违法短信没收过
车主联系方式
通过微信就可变更**

本报讯 “我车子已经买了3年了，前两年光是违法就缴纳了2700多元罚款。可是不知啥原因，车辆违法短信，可是一条也没收到。”近日，市民曹先生告诉记者，身边的朋友都能收到车辆违法提示短信，自己却从来没收到过。

曹先生说，有时候驾车面临一些“可疑”行为时，确实想知道是否真的违法。经过民警查询，曹先生备案的号码不知何原因，“138”开头的号码，备案中被错误的登记为“139”。目前，曹先生备案号码已经进行了更正。

车管所证照科科长汪敏进说，在日常办理业务过程中，一类是像曹先生这样，联系方式错误收不到违法提示，另外一类是明明没有车子或者车子不是自己的，却总是收到其他车辆的交通违法提示信息。

针对以上两种情形，民警提醒需要分类处理，第一种情形可以通过以下几种途径解决，一是关注“镇江车管”官方微信平台，在微信上变更联系方式；二是登录镇江车管所官方网站，在网站上根据提示，变更联系方式；三是拨打车管所声讯台热线电话0511-88955700，由工作人员直接协助变更；四是办理各类车管业务时，在业务窗口现场进行变更。针对第二类情形，因为不是车主主动提出的，目前还只能通过拨打声讯台热线的方式进行反映，工作人员先行记录，与车主取得联系后，再进行变更登记。

(何志斌 纪军 张兆勇)

赛珍珠故居 和纪念馆暂时闭馆 预计本月底重新开馆

本报讯 “昨天带着外地来的朋友想去赛珍珠纪念馆转转，在山下有附近的居民说，这段时间赛珍珠纪念馆不开门，这是为什么呀？”昨天，市民林先生向本报反映，想参观赛珍珠纪念馆却发现闭馆了，他想问问什么时候纪念馆才能再开馆。

昨天下午，记者来到润州山路赛珍珠纪念馆山脚下，上山的石阶两边正在拆迁，石阶上零零落落散落着水泥块，一位工地上的工作人员劝说记者“过两天再来，现在不安全”。

赛珍珠纪念馆办公室胡主任告诉记者，因为赛珍珠故居周边正在拆迁，从游客安全角度考虑，馆方决定暂时闭馆，闭馆通知在镇江市博物馆官方网站和微信平台等都有发布。纪念馆和故居从7月10日就开始闭馆了，在这期间，管理方也正在对这两个场馆内的电线等设施进行改造。至于开馆时间目前还不能确定，主要是根据拆迁工程的进度来决定，预计会在7月底重新开馆。拆迁完成之后，出入两馆的道路会更为便捷一点。胡主任提醒，想要参观故居和纪念馆的市民，可以留意镇江市博物馆的公告。

(记者 朱秋霞)

新世纪商厦 年中庆

7/17-19 Haier 海尔 Hisense 海信 美菱 Meling

海尔送好礼 购海尔家电两件或以上

满 4999 元 送电饭煲	满 7999 元 送电磁炉
满 12999 元 送压力锅	满 17999 元 送挂烫机
满 21999 元 送微波炉	(特价机不参加)

美菱特惠

180 升冰箱一款	1099 元
261 升无霜冰箱 一款	换购价 2450 元
568 升对开门 变频无霜冰箱 一款	换购价 3799 元

海信彩电以旧换新补贴 风暴来袭

地址：镇江中山东路399号中山桥旁
新世纪家电网：<http://www.jsxsj.com/>

海尔 / 海信 / 美菱以旧换新旧机最高可抵 1000 元

7/25-26 西门子 / 索尼 / 大金 与您相约国际饭店

活动时间：2015年7月25-26日 9:00-18:00
活动地点：镇江大市口国际饭店四楼五洲厅
活动品类：西门子冰箱、西门子洗衣机、西门子厨电
大金空调、索尼彩电、净水设备
预定更实惠：现在至7月24日
来新世纪商厦预交10元现场抵100元!
新世纪商厦 微信商城 价格同步
欢迎扫描 购物有惊喜

新世纪商厦 微信商城 价格同步

电话：4008607080 85229666
新世纪照明电器淘宝店 <http://zjzmdq.taobao.com/>

扫一扫 购物有惊喜